Usando e interpretando conceitos

Encontrando a equacgdo de uma linha de regressao

Nos exercicios de 13 a 22, encontre a equacao da linha de re-
gressao para os dados apresentados. Depois, construa um diagrama
de dispersdo dos dados e desenhe a linha de regresséo. (Cada par de
varidveis tem uma correlacdo importante). Entdo, use a equagdo de
regressao para prever o valor de y para cada um dos valores x dados,
se importante. Caso o valor x nao seja importante para prever o valor
de y, explique o porqué. Se conveniente, use tecnologia para resolver

0 problema.

13. Altura de prédios em Miami As alturas (em pés) e o nimero de
andares de nove prédios famosos em Miami. (Fonte: Emporis Building.)
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(@) x=1500 pés.
(b) x=650 pés.
(© x=310 pés.
(d) x=725 pés.

14. Idade e vocabulario A idade (em anos) de sete criangas e o
numero de palavras que compdem o vocabuldrio.
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LIk « Estatistica aplicada

18. Arvores: altura e didmetro A altura (em pés) e o didmetro do
tronco (em polegadas) de 11 &rvores.
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(@ x=2anos.
(b) x=23anos.
(c) x=6anos.
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(d) x=12anos. (E) e 71 pe:s.

“)15. Horas de estudo e pontuagdo em teste O nimero de horas que e
13 alunos passaram estudando para um teste e a pontuagao nele. () x=195 pés.

(d) x=179 pés.

! 2 4 e b 5 5 'k19 Numero do sapato e altura O niimero dos sapatos e a altura
(em polegadas) de 14 homens.
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R ma L (@) x=tamanho 11,5.

(b) x=tamanho 8.
&) i—Es5hois (c) x=tamanho 15,5.

& « Gibe (d) x=tamanho 10,0.
® —ash : “%20. Idade e horas de sono A idade (em anos) e o nimero de
x=4,5 horas.

V horas dormidas em um dia de 10 criangas.
“%16. Horas on-line O nimero de horas que 12 alunos paésaram -

on-line durante o fim de semana e as pontuagdes que cada um con-
seguiu em um teste na segunda-feira seguinte.

(@ x=23 horas.
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(@ x=03ano.
5 6 7 L i (b) x=3,9ano.
84 | 58 | 65 | 75 | 50 (© x=06ano.
d) x=0,8 ano.
(@ x=4 horas. (.) . - 2
21. Distancia de frenagem: superficie seca O peso (em libras) de
(b) x=8 horas. oito veiculos e a variabilidade de sua distancia de frenagem (em
(©) x=9 horas. pés) ao parar em uma superficie seca. (Adaptado de National Highway

Traffic Safety Administration.
(d) x=15 horas. ' : )
o,

"% 17. Cachorro-quente Conteldo calrico e sodio. O conteddo calo-
rico e o sédio contido (em miligramas) em 10 cachorros-quentes.

(Fonte: Consumer Reports.) 5720 2,19
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(@) x= 170 calorias.
(b) x=100 calorias.
(c) x = 140 calorias.
(d) x=210 calorias.

(@) x=4.500 libras.
(b) x=6.000 libras.
() x=7500 libras.
(d) x=5.750 libras.



